Komponenta jMenuBar, jMenultem, jMenu

Tyto komponenty slouzi k definici menu aplikace. Nejdfive se vlozi jMenuBar a potom tolik
jMenultem a jMenu, kolik chceme mit polozek menu.
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Programovy kéd zapiSeme do udalosti actionPerformed. Napfiklad ukonceni aplikace.

private void jMenmItemlActiconPerformed (java.awt.event.hActionEvent evt) {
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System.exit (0)

Popisné texty zménime v panelu Vliastnosti. Naptiklad text jMenultem1 zménime na Konec.
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Horké klavesy nastavime pomoci dialogu vlastnosti akcelerator. Napfiklad nastavime Ctrl +K pro
Konec aplikace.
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